
ɄȺɌȺɅɈȽ ɁȺɉɑȺɋɌȿɃ
ȼɂȻɊɈɌɊȺɆȻɈȼɄȺ

MR68H/MR75R 

http://www.fibrapol.ru/
mailto:info@fibrapol.ru


ɄȺɊɌȿɊ ȾȼɂȽȺɌȿɅə ɂ ȾȼɂȽȺɌȿɅЬ

№ ɇɨɜɵɣ ɧɨɦɟɪ 
ɞɟɬɚɥɢ

ɋɬɚɪɵɣ ɧɨɦɟɪ 
ɞɟɬɚɥɢ

Ɉɩɢɫɚɧɢɟ Кɨɥ-

ɜɨ
1 MRS80-804001C R680804001-1 Кɚɪɬɟɪ ɞɜɢɝɚɬɟɥɹ 1 

R680804001-2 1 

2 6204 T276-6207 ɉɨɞɲɢɩɧɢɤ 6207-GB276 1 

3 MRS80-804101B R680804101-1 Кɪɢɜɨɲɢɩɧɵɣ ɦɟɯɚɧɢɡɦ ɞɥɹ MR68H 1 

MRS80-804101C R680804101-2 Кɪɢɜɨɲɢɩɧɵɣ ɦɟɯɚɧɢɡɦ ɞɥɹ MR75R 1 

4 6304 T276-6304 ɉɨɞɲɢɩɧɢɤ 6304-GB276 1 

5 MRS80-804301A R680804301 Шɚɬɭɧ 1 

6 GB893.1-52 T893.1-52 ɋɬɨɩɨɪɧɨɟ ɤɨɥɶɰɨ 52-GB893.1 1 

7 MRS80-804003A R680804003 ɍɩɚɤɨɜɤɚ, ɩɟɪɟɞɧɹɹ ɤɪɵɲɤɚ 1 

8 MRS80-804302 R680804102 ɋɬɨɩɨɪɧɨɟ ɤɨɥɶɰɨ 1 

9 GB93-8 T93-8 ɉɪɭɠɢɧɧɚɹ ɲɚɣɛɚ 8-GB93 1 

10 GB5783-M8X25 T5783-M8X25 Ȼɨɥɬ M8X25-GB5783 1 

11 MRS80-804002B R680804002 Кɪɵɲɤɚ ɲɟɫɬɟɪɟɧ 1 

12 GB97.1-6 T97.1-6 Шɚɣɛɚ 6-GB97.1 9 

13 GB93-6 T93-6 ɉɪɭɠɢɧɧɚɹ ɲɚɣɛɚ 6-GB93 9 

14 T5783-M6X20 T5783-M6X20 Ȼɨɥɬ M6X20-GB5783 9 

15 GB1096-5X20 T1096-5X20 Кɥɸɱ ɞɥɹ MR68H 1 

GB1096-6X20 T1096-6X20 Кɥɸɱ ɞɥɹ MR75R 1 

16 MRS80-804201B R680804201-1 ȼɚɥ-ɲɟɫɬɟɪɧɹ ɞɥɹ MR68H 1 

MRS80-804201C R680804201-2 ȼɚɥ-ɲɟɫɬɟɪɧɹ ɞɥɹ MR75R 1 

Кɚɪɬɟɪ ɞɜɢɝɚɬɟɥɹ ɢ ɞɜɢɝɚɬɟɥɶ

http://www.fibrapol.ru/
mailto:info@fibrapol.ru


17 6204 T276-6204 ɉɨɞɲɢɩɧɢɤ 6204-GB276 1 

18 MRS80-806000 R680806000 ɉɨɝɥɨɬɢɬɟɥɶ ɤɨɥɟɛɚɧɢɣ 2 

19 GB93-10 T93-10 ɉɪɭɠɢɧɧɚɹ ɲɚɣɛɚ 10-GB93 4 

20 GB70-M10x20 T70-M10X20 Шɟɫɬɢɭɝɨɥɶɧɵɣ ɛɨɥɬ M10X20-GB70 4 

21 GB5783-M8X20 T5783-M8X20 Ȼɨɥɬ M8X20-GB5783 4 

22 GB93-8 T93-8 ɉɪɭɠɢɧɧɚɹ ɲɚɣɛɚ 8-GB93 4 

23 MRS80-

805002/R 

R680805001-1 ɋɪɟɞɫɬɜɨ ɡɚɳɢɬɵ, ɩɪɚɜɨɟ ɞɥɹ MR68H 1 

MRS80-

805003/R 

R680805001-2 ɋɪɟɞɫɬɜɨ ɡɚɳɢɬɵ, ɩɪɚɜɨɟ ɞɥɹ MR75R 1 

24 GB/894.1-35 T894.1-1986-35 ɋɬɨɩɨɪɧɨɟ ɤɨɥɶɰɨ 35-GB/T894.1-1986 1 

25 6007Z T278-6007Z ɉɨɞɲɢɩɧɢɤ 6007Z-GB278 1 

26 GB/T13871-

40x52x8-FB 

T13871-1992-

40X52X8 

ɍɩɥɨɬɧɟɧɢɟ 40X52X8-F GB/T13871-

1992 

1 

27 GB3452.1-

95X2.65 

T3452.1-

95X2.65 

ɍɩɥɨɬɧɢɬɟɥɶɧɨɟ ɤɨɥɶɰɨ 95X2.65-

GB3452.1 

1 

28 MRS80-808000B R680808000-1 ɍɝɥɭɛɥɟɧɢɟ ɞɥɹ MR68H 1 

MRS80-

808000B2 

R680808000-2 ɍɝɥɭɛɥɟɧɢɟ ɞɥɹ MR75R 1 

29 MRS80-807000a R680807000-1 Ȼɚɪɚɛɚɧ ɫɰɟɩɥɟɧɢɹ ɞɥɹ MR68H 1 

MRS80-807000b R680807000-2 Ȼɚɪɚɛɚɧ ɫɰɟɩɥɟɧɢɹ ɞɥɹ MR75R 1 

30 MRS80-804202 R680804202 ɋɬɨɩɨɪɧɨɟ ɤɨɥɶɰɨ 1 

31 GB93-8 T93-8 ɉɪɭɠɢɧɧɚɹ ɲɚɣɛɚ 8-GB93 1 

32 GB5783-M8X30 T5783-M8X25 Ȼɨɥɬ M8X25-GB5783 1 

33 6204 T276-6204 ɉɨɞɲɢɩɧɢɤ 6204-GB276 (ɤɢɬɚɣɫɤɢɣ) 1 

http://www.fibrapol.ru/
mailto:info@fibrapol.ru


ɄȺɊɌȿɊ ȾȼɂȽȺɌȿɅə ɂ ȾȼɂȽȺɌȿɅЬ

№ ɇɨɜɵɣ ɧɨɦɟɪ 
ɞɟɬɚɥɢ

ɋɬɚɪɵɣ ɧɨɦɟɪ 
ɞɟɬɚɥɢ

Ɉɩɢɫɚɧɢɟ Кɨɥ-

ɜɨ
34 MRS80-804102 R680804302 ɋɬɨɩɨɪɧɨɟ ɤɨɥɶɰɨ 1 

35 GB93-8 T93-8 ɉɪɭɠɢɧɧɚɹ ɲɚɣɛɚ 8-GB93 1 

36 GB3452.1-

43.7X1.8 

T3452.1-

43.7X1.8 

ɍɩɥɨɬɧɢɬɟɥɶɧɨɟ ɤɨɥɶɰɨ 43.7X1.8-

GB3452.1 

1 

37 GB5783-M8X25 T5783-M8X25 Ȼɨɥɬ M8X25-GB5783 1 

38 MRS80-804004 R680804004-1 Кɪɵɲɤɚ ɩɨɞɲɢɩɧɢɤɚ ɞɥɹ MR68H 1 

MRS80-804004A R680804004-2 Кɪɵɲɤɚ ɩɨɞɲɢɩɧɢɤɚ ɞɥɹ MR75R 1 

39 GB93-6 T93-6 ɉɪɭɠɢɧɧɚɹ ɲɚɣɛɚ 6-GB93 2 

40 GB5783-M6X20 T5783-M6X20 Ȼɨɥɬ M6X20-GB5783 2 

41 MRS80-805002/L R680805002-1 ɋɪɟɞɫɬɜɨ ɡɚɳɢɬɵ, ɥɟɜɨɟ ɞɥɹ MR68H 1 

MRS80-805003/L R680805002-2 ɋɪɟɞɫɬɜɨ ɡɚɳɢɬɵ, ɥɟɜɨɟ ɞɥɹ MR75R 1 

42 GBT808-

M12x1.25 

T808-1988-

M12X1.25 

Ƚɚɣɤɚ M12X1.25 GB/T808-1988 1 

43 MRS80-809006 T856-1988-12 Шɚɣɛɚ 12 GB/T856-1988 1 

49 MRS80-809000 R680809000 Ɇɭɮɬɚ ɜ ɫɛɨɪɟ 1 

50 MTSP-G001 R680809006 Кɥɸɱ 4X12 1 

51 MRS80-804005 R680804405 Эɥɟɦɟɧɬ 1 

52 MTSP-H003 R680804407 Ɂɚɠɢɦ ɞɥɹ ɲɥɚɧɝɚ 25-38 (3.0HP) 2 

53 MRS80-801011 R680804406-1 ɉɪɢɟɦɧɚɹ ɬɪɭɛɚ ɞɥɹ MR68H 1 

MRS80-801011A R680804406-2 ɉɪɢɟɦɧɚɹ ɬɪɭɛɚ ɞɥɹ MR75R 1 

Кɚɪɬɟɪ ɞɜɢɝɚɬɟɥɹ ɢ ɞɜɢɝɚɬɟɥɶ

http://www.fibrapol.ru/
mailto:info@fibrapol.ru


54 MRS80-804403 R680804403 Ɏɢɥɶɬɪɭɸɳɢɣ ɷɥɟɦɟɧɬ ɜɨɡɞɭɲɧɨɝɨ 
ɮɢɥɶɬɪɚ

1 

55 MRS80-804404 R680804404 ɍɩɚɤɨɜɤɚ, ɜɨɡɞɭɲɧɵɣ ɮɢɥɶɬɪ 1 

56 GB3452.1-

7.5x1.8 

R680804408 ɍɩɥɨɬɧɢɬɟɥɶɧɨɟ ɤɨɥɶɰɨ 7.5X1.8 1 

57 MRS80-804401 R680804401 Кɪɵɲɤɚ ɜɨɡɞɭɲɧɨɝɨ ɮɢɥɶɬɪɚ 1 

58 MRS80-804402 R680804402 Ɋɭɤɨɹɬɤɚ 1 

59 MRS80-804400 R680804400 ȼɨɡɞɭɲɧɵɣ ɮɢɥɶɬɪ ɜ ɫɛɨɪɟ 1 

60 GB/T6170-M8 T6170-1986-M8 Ƚɚɣɤɚ M8 GB/T6170-1986 (ɬɨɥɶɤɨ ɞɥɹ 
MR75R) 

4 

61 GB97.1-8 T97.1-8 Шɚɣɛɚ 8-GB97.1 4 

62 GB93-8 T93-8 ɉɪɭɠɢɧɧɚɹ ɲɚɣɛɚ 8-GB93 4 

63 GB5783-M8X30 T5783-M8X30 Ȼɨɥɬ M8X30-GB5783 ɞɥɹ MR68H 4 

GB5783-M8X40 T5783-M8X40 Ȼɨɥɬ M8X40-GB5783 ɞɥɹ MR75R 4 

64 081000 R680804409-1 Ⱦɜɢɝɚɬɟɥɶ ɏɨɧɞɚ GX100 1 

051210 R680804409-2 Ⱦɜɢɝɚɬɟɥɶ Ɋɨɛɢɧ EH12-2D 1 

65 T5783-M8X40 T5783-M10X40 Ȼɨɥɬ M8X40-GB5783 ɞɥɹ MR68H 4 

T5783-M10X50 T5784-M10X35 Ȼɨɥɬ M10X50-GB5783 ɞɥɹ MR75R 2 

66 GB93-8 T93-8 ɉɪɭɠɢɧɧɚɹ ɲɚɣɛɚ 8-GB93 ɞɥɹ MR68H 4 

GB93-10 T93-10 ɉɪɭɠɢɧɧɚɹ ɲɚɣɛɚ 10-GB93 ɞɥɹ 
MR75R 

4 

67 GB97.1-8 T97.1-8 Шɚɣɛɚ 8-GB97.1 ɞɥɹ MR68H 4 

GB97.1-10 T97.1-10 Шɚɣɛɚ 10-GB97.1 ɞɥɹ MR75R 4 

68 T6170-1986-M10 T6170-1986-M8 Ƚɚɣɤɚ M10 GB/T6170-1986 4 

T6170-1986-

M10 

*** ɉɭɧɤɬ № 59, ɜɤɥɸɱɚɹ ɩɭɧɤɬɵ 54-58.

http://www.fibrapol.ru/
mailto:info@fibrapol.ru


Ȼɚɤ ɢ ɪɭɱɤɚ

http://www.fibrapol.ru/
mailto:info@fibrapol.ru


ȻȺɄ ɂ ɊɍɑɄȺ

№ ɇɨɜɵɣ ɧɨɦɟɪ 
ɞɟɬɚɥɢ

ɋɬɚɪɵɣ ɧɨɦɟɪ 
ɞɟɬɚɥɢ

Ɉɩɢɫɚɧɢɟ Кɨɥ-

ɜɨ
1 MRS80-801000  R680801000 Ȼɚɤ ɜ ɫɛɨɪɟ 1  

2 MRS80-801003  R680801003 
Кɪɵɲɤɚ ɡɚɥɢɜɧɨɣ ɝɨɪɥɨɜɢɧɵ 
ɬɨɩɥɢɜɧɨɝɨ ɛɚɤɚ 1  

3 MRS80-801005  R680801005 ɍɩɚɤɨɜɤɚ, ɬɨɩɥɢɜɧɵɣ ɛɚɤ 1  

4 MRS80-801004  R680801004 Ⱦɟɪɠɚɬɟɥɶ, ɤɪɚɧ 1  

5 MRS80-801002  R680801002 Ɇɚɫɥɹɧɵɣ ɮɢɥɶɬɪ 1  

6 MRS80-801007  R680801007 ɋɨɟɞɢɧɢɬɟɥɶ 1  

7 
GB3452.1-

14X3.55 

T3452.1-1992-

14X3.55  

ɍɩɥɨɬɧɢɬɟɥɶɧɨɟ ɤɨɥɶɰɨ 14X3.55-

GB3452.1-1992  
1  

8 MRS80-801001  R680801001 Ȼɚɤ 1  

9 
GB6173-

M14X1.5 

T6170-1986-

M14X1.5  
Ƚɚɣɤɚ M14X1.5-GB/T6170-1986 1  

10 MRS80-801006  R680801006 Ɍɨɩɥɢɜɧɵɣ ɤɪɚɧ 1  

11 MRS80-801008  R680801008 Ɍɨɩɥɢɜɧɵɣ ɮɢɥɶɬɪ 1  

12 MTSP-H002 R680801009 ɏɨɦɭɬ ɲɥɚɧɝɚ 2  

13 MTSP-H001 R680801010 Ɍɨɩɥɢɜɧɵɣ ɲɥɚɧɝ 2  

14 GB5783-M8X30 T5783-M8X30 Ȼɨɥɬ M8X30-GB5783 2  

15 GB97.1-8 T97.1-8  Шɚɣɛɚ 8-GB97.1 2  

16 GB93-8 T93-8  ɉɪɭɠɢɧɧɚɹ ɲɚɣɛɚ 8-GB93 2  

17 T6170-M8 T6170-1986-M8 Ƚɚɣɤɚ M8 GB/T6170-1986 2  

18 MRS80-809910D AR680805001 
Ɋɟɝɭɥɹɬɨɪ ɝɚɡɚ ɜ ɫɛɨɪɟ (ɜɤɥɸɱɚɹ 
ɤɚɛɟɥɶ)

1  

32 GB70-M6X16 T5783-M6X30 Ȼɨɥɬ M6X30-GB5783 2  

34 GB93-6 T93-6  ɉɪɭɠɢɧɧɚɹ ɲɚɣɛɚ 6-GB93 2  

35 T6170-M8 T6170-1986-M6 Ƚɚɣɤɚ M6 GB/T6170-1986 2  

36 MRS80-805001C R680805000 Ɋɭɱɤɚ 1  

37 GB5783-M10X20 T5783-M10X20 Ȼɨɥɬ M10X20-GB5783 4  

38 GB93-10 T93-10  ɉɪɭɠɢɧɧɚɹ ɲɚɣɛɚ 10-GB93 4  

39 T6170-M8 T6170-1986-M8 Ƚɚɣɤɚ M8 GB/T6170-1986 1  

40 GB93-8 T93-8  ɉɪɭɠɢɧɧɚɹ ɲɚɣɛɚ 8-GB93 1  

41 MRS80-805004  R680805010 Ɋɟɡɢɧɚ 1  

42 MRS80-805011  R680805011 Ɋɨɥɢɤ 1  

43 GB/T70.1-M5X16 T818-1986-M5X25 Ȼɨɥɬ M5X25-GB/T818-M5X25 1  

44 GB/T889.1-M5 T6183-1985-M5 Ƚɚɣɤɚ M5-GB/T6183-1986 1  

46 MRS80-801010  ɍɩɚɤɨɜɤɚ, ɬɨɩɥɢɜɧɵɣ ɛɚɤ 1  

47 GB97.1-10 Шɚɣɛɚ 6-GB97.10 4  

http://www.fibrapol.ru/
mailto:info@fibrapol.ru


48 GB818-M4X14 Ȼɨɥɬ M4X14 2  

49 GB93-4 ɉɪɭɠɢɧɧɚɹ ɲɚɣɛɚ 4 2  

50 GB97.1-4 Шɚɣɛɚ 4 2  

51 T6170-M4 Ƚɚɣɤɚ M4 2  

52 MTSP-G002 ɉɟɪɟɤɥɸɱɚɬɟɥɶ ɜɤɥ/ ɜɵɤɥ 1  

***ɉɭɧɤɬ № 1, ɜɤɥɸɱɚɹ ɩɭɧɤɬɵ 2-13, 46

http://www.fibrapol.ru/
mailto:info@fibrapol.ru


ɇɚɩɪɚɜɥɹɸɳɚɹ ɰɢɥɢɧɞɪɚ ɢ ɩɪɭɠɢɧɚ ɜ ɫɛɨɪɟ

http://www.fibrapol.ru/
mailto:info@fibrapol.ru


ɇȺɉɊȺȼɅəɘЩȺə ɐɂɅɂɇȾɊȺ ɂ ɉɊɍɀɂɇȺ ȼ ɋȻɈɊȿ

№ ɇɨɜɵɣ ɧɨɦɟɪ ɞɟɬɚɥɢ ɋɬɚɪɵɣ ɧɨɦɟɪ 
ɞɟɬɚɥɢ

Ɉɩɢɫɚɧɢɟ Кɨɥ-

ɜɨ

1 GB3452.1-160.5.3 T3452.1-160X5.3 
ɍɩɥɨɬɧɢɬɟɥɶɧɨɟ ɤɨɥɶɰɨ
160X5.3-GB3452.1  

1  

2 MRS80-803201A R680803201 ɇɚɩɪɚɜɥɹɸɳɚɹ ɰɢɥɢɧɞɪɚ 1  

3 MRS80-803202  T119-6X8 Шɬɢɮɬ 6X8-GB119 2  

4 GB93-10 T93-10  ɉɪɭɠɢɧɧɚɹ ɲɚɣɛɚ 10-GB93 4  

5 GB5783-M10X35 T5783-M10X35 Ȼɨɥɬ M10X35-GB5783 4  

6 GB3452.1-160.3.55 T3452.1-160X3.55 
ɍɩɥɨɬɧɢɬɟɥɶɧɨɟ ɤɨɥɶɰɨ
160X3.55-GB3452.1  

1  

7 MRS80-803204  R680805003 Ɂɚɠɢɦ ɝɨɮɪɢɪɨɜɚɧɧɨɣ ɬɪɭɛɤɢ 2  

8 MRS80-803203  R680803110 Ƚɨɮɪɢɪɨɜɚɧɧɚɹ ɬɪɭɛɤɚ 1  

9 GB/T6170-M8 T6170-1986-M8 Ƚɚɣɤɚ M8 GB/T6170-1986 2  

10 T5783-M8X35 T5783-M8X40 Ȼɨɥɬ M8X40-GB5783 2  

11 GB3452.1-160.3.55 T3452.1-160X3.55 
ɍɩɥɨɬɧɢɬɟɥɶɧɨɟ ɤɨɥɶɰɨ
160X3.55-GB3452.1  

1  

12 MRS80-803111B  R680803111 Ɂɚɳɢɬɧɚɹ ɝɢɥɶɡɚ 1  

13 GB3452.1-95.2.65 T3452.1-95X2.65 
ɍɩɥɨɬɧɢɬɟɥɶɧɨɟ ɤɨɥɶɰɨ
95X2.65-GB3452.1  

1  

14 MRS80-803112  R680803112 Ɇɟɞɧɚɹ ɲɚɣɛɚ 14 2  

15 JB/ZQ4450-M14.1.5 R680803113 Ɂɚɝɥɭɲɤɚ M14X1.5 2  

16 GB1160.2-M24.1.5 T1160.2-M24X1.5 
Ⱦɚɬɱɢɤ ɭɪɨɜɧɹ M24X1.5-

GB1160.2  
1  

18 MRS80-803301A R680803301 ɉɨɪɲɧɟɜɨɣ ɲɬɨɤ 1  

19 MRS80-803302  R680803302 ɉɨɪɲɧɟɜɨɣ ɩɚɥɟɰ 1  

20 GB893.1-15 T893.1-15  ɋɬɨɩɨɪɧɨɟ ɤɨɥɶɰɨ 15-GB893.1 2  

21 GB/T91-3.2.32 T91-1986-3X32 Шɬɢɮɬ 3X32 GB/T91-1986 1  

22 MRS80-803304  R680803304 ɋɬɨɩɨɪ, ɜɟɪɯɧɢɣ 1  

23 MRS80-803102A R680803102 ɉɪɭɠɢɧɧɵɣ ɰɢɥɢɧɞɪ 1  

24 MRS80-803001B  R680803001 ɉɪɭɠɢɧɚ, ɜɧɟɲɧɹɹ 2  

25 MRS80-803002B2  R680803002 
ɉɪɭɠɢɧɚ, ɜɧɭɬɪɟɧɧɹɹ ɞɥɹ
MR68H  

2  

MRS80-803002B  
ɉɪɭɠɢɧɚ, ɜɧɭɬɪɟɧɧɹɹ ɞɥɹ
MR75R  

2  

26 MRS80-803305  R680803305 ɋɬɨɩɨɪ, ɧɢɠɧɢɣ 1  

27 MRS80-803303  R680803303 ɉɨɪɲɧɟɜɚɹ ɤɚɦɟɪɚ 1  

http://www.fibrapol.ru/
mailto:info@fibrapol.ru


28 GB/T6178-M18.1.5 R680803115 Ƚɚɣɤɚ M18X1.5 1  

29 GB3452.1-87.5.3.55 R680803116 
ɍɩɥɨɬɧɢɬɟɥɶɧɨɟ ɤɨɥɶɰɨ
87.5X3.55  

1  

30 MRS80-803101B  R680803101 Ɉɩɨɪɧɚɹ ɩɥɢɬɚ 1  

31 GB93-10 T93-10  ɉɪɭɠɢɧɧɚɹ ɲɚɣɛɚ 10-GB93 4  

32 GB70-M10.20 T70-M10X20 
Шɟɫɬɢɭɝɨɥɶɧɵɣ ɛɨɥɬ M10X20-

GB70  
4  

33 GB93-10 T93-10  ɉɪɭɠɢɧɧɚɹ ɲɚɣɛɚ 10-GB93 4  

34 GB70-M10.40 T70-M10X40 
Шɟɫɬɢɭɝɨɥɶɧɵɣ ɛɨɥɬ M10X40-

GB70  
4  

Ɉɩɨɪɚ ɜ ɫɛɨɪɤɟ

http://www.fibrapol.ru/
mailto:info@fibrapol.ru


№ ɇɨɜɵɣ ɧɨɦɟɪ ɞɟɬɚɥɢ ɋɬɚɪɵɣ ɧɨɦɟɪ 
ɞɟɬɚɥɢ

Ɉɩɢɫɚɧɢɟ Кɨɥ-

ɜɨ
1  MRS80-802001  R680802001 Ɇɟɬɚɥɥɢɱɟɫɤɢɣ ɥɢɫɬ 1  

2  MRS80-802002  R680802002 Ɉɩɨɪɚ 1  

3  MRS80-802003  R680802003 Кɪɵɲɤɚ ɨɩɨɪɵ 1  

4  GB93-10 T93-10  ɉɪɭɠɢɧɧɚɹ ɲɚɣɛɚ 10-GB93 7  

5  GBT889-M10 T889-M10 
Шɟɫɬɢɭɝɨɥɶɧɚɹ ɝɚɣɤɚ M10-

GB889  
7  

6  MRS80-802006  R680802008 ɉɨɞɴɟɦɧɵɣ ɤɪɸɤ 1  

7  GB93-12 T93-12  ɉɪɭɠɢɧɧɚɹ ɲɚɣɛɚ 12-GB93 4  

8  GBT889-M12 T889-M12 
Шɟɫɬɢɭɝɨɥɶɧɚɹ ɝɚɣɤɚ M12-

GB889  
4  

9  MRS80-802004-70  T11-M12X65 ȼɢɧɬ M12X65-GB11 2  

10 MRS80-802004-75  T11-M12X75 ȼɢɧɬ M12X75-GB11 2  

11 MRS80-802005  T11-M10X50 ȼɢɧɬ M10X50-GB11 7  

http://www.fibrapol.ru/
mailto:info@fibrapol.ru
http://www.fibrapol.ru/
mailto:info@fibrapol.ru

